
2023年户外亲子活动方案详案例 大班亲
子户外活动方案(大全7篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。通过制定方案，我
们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和
无效努力。以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希
望能够帮助到大家。

户外亲子活动方案详案例篇一

1、盲人击鼓：每人击一次，蒙上眼睛转三圈，凡击中鼓者获
糖5颗。(距离2米)

2、钓鱼：每人钓一分钟，钓三条者，获糖5颗，钓六条者获
糖10颗，以此类推。

3、夹乒乓球：每人夹一分钟，夹完20个乒乓球者，获糖5颗，
夹完40个乒乓球者，获糖10颗。

4、套圈：每人套五次，套中二个者，获糖5颗，套中四个者，
获糖10颗，以此类推。

5、掌上明珠：主持人要准备好一个乒乓球和一个乒乓球拍。
参赛者将乒乓球平放在乒乓球拍上，沿着桌子走。走至终点，
球未丢就获糖5颗。(桌子竖排三张，参赛者沿桌子在规定时
间内绕一圈。)

6、弹球：主持人准备好三个乒乓球和三个小纸箱。三个小纸
箱平放在一张桌子上，成品字形。参赛者站在桌子前面，主
持人将三个乒乓球拿给参赛者。参赛者将手中的球往地上扔，
若弹起的乒乓球弹进小纸箱内，参赛者获糖5颗。



最多哪组胜出。一般爆破气球的任务都是男生完成，女生此
时要尽快返回起点准备好气球，在跑动时，两人双臂能挽在
一起，始终夹住气球。

8、夹珠：水桶三个，玻璃珠若干、筷子三双、盘子三个。在
一个大桶内装满水，再往桶中放入较多玻璃珠。游戏者手拿
一双筷子向桶中夹珠。在指定时间内(一分钟)，夹起指定个数
(十五个)获糖5颗。

9、集体活动——拔河。

户外亲子活动方案详案例篇二

一、活动主题：父亲节同乐日。

二、活动目的：

1、帮助家长创造与孩子间的交流平台、交往平台，从而促使
幼儿健康成长。

2、家长和孩子共同参加亲子游戏活动，使孩子在欢乐的游戏
中成长。

3、以活动形式增进孩子与父母之间的亲子关系。

三、活动时间和地点：

活动时间：**年6月**日上午午9：30—11：00

活动地点：幼儿园室内大厅与音乐教室。

四、活动参与人员：

幼儿园中班组全体成员与家长。



五、活动过程：

1、家长游戏：水果蹲

目的：增加家长参与体育活动的兴趣与反应能力。

准备：六种水果头饰。

玩法：六人一轮，每人分别命名为水果的名称(例如苹果，香
蕉，橘子，西瓜，樱桃)，由主持人开始说，例如苹果蹲苹果
蹲苹果蹲完橘子蹲，此时代表橘子的人就要根据节奏蹲下起
立蹲下起立，同时嘴里要说橘子蹲橘子蹲完西瓜蹲等等，然
后被点名的水果所人就要接着蹲下起立，以此类推。如反应
不及，则被淘汰，最后剩下的3人为胜利。

2、亲子游戏：强强父子兵

目的：通过相互配合游戏，增进父子感情。

玩法：父子两人为一组，四组进行比赛，孩子爬在爸爸的背
上，爸爸在规定时间内做俯卧撑，数量多着为胜。

户外亲子活动方案详案例篇三

为进一步密切学校与家庭间的关系，加强老师、家长间相互
交流沟通，给亲子间创造一次亲近大自然的机会，拟定
于____年12月5日举行六(3)班亲子活动。

具体安排如下：

一、时间：____年12月5日8：50—11：30

二、地点：树木园（南区外环路旁）



三、参加人员：六(3)班学生和家长（以自愿为原则），任主科
（语数英）老师及其他。

四、集中时间地点：____年12月5日早上8：20前回学校集中，
8:30准时出发，过期不候。

五、活动有两大环节：

（一）学无止境：

1、9：00-----9：10在树木园内花坛边集合完毕，照相留念

2、9：10----10：00穿行在竹园和名贵树种园间，认识各种
名目的植物，探访秋虫的家。

3、10：00------10：20游戏（抢答）

有关名贵树种园的植物及有关植物生长的知识（有关植物生
长的知识的题目由邹铭宇负责）

4、10：20------10：30休息，可以吃点自带的零食补充体力

（二)勇攀高峰(10：30------11：00）

从山脚徒步走台阶登山，至树木园的第二个山峰后沿山边盘
山公路下山到花坛边集合。走在最前面的家长与孩子拿旗，
如后面赶超上去的，接过旗子继续前行，依次类推，看哪个
家庭最早到达指定山头。（家长与孩子必需要一起到达才算
胜利）

六、其他注意事项

1、早餐午餐自已安排，可自带少量零食，自备垃圾袋并记得
带上垃圾。



2、此次活动为六(3)班家委与班主任工共同策划组织的活动，
学生和家长以自愿为原则参加。

3、家长们自备或自己与其他家长组合交通工具，往返途中及
活动期间安全自负。（也可根据报名情况和家庭住址，由家
委帮忙联系组合车辆）

4、活动中注意展示家长良好的素质，展示石岐一小良好的形
象风貌，注意防火，勿携带火种，勿吸烟。勿采摘花草，勿
走近悬崖，注意保护水库整洁，登山后只带走美好回忆。

5、活动工作人员需要家长们支持。暂定需要以下工作人员：

组长4名、摄影师若干名、植物讲解员1名、临时医护人员2名
（带备小药箱）。

6、活动准备：a邀请信52份，b亲子活动旗一面，c提前联系好树
木园名贵树种讲解员，d奖品和纪念品若干份。

户外亲子活动方案详案例篇四

春季是一年中最美的季节，为了增进幼儿亲近大自然、热爱
大自然的情感,我园开展了“拥抱春天，放飞梦想”亲子放风
筝活动。目的是让孩子更多的感受放风筝的乐趣，增强体质。

攸洲公园

20xx年4月16日上午9:30

1、老师带领幼儿在攸洲公园与家长集合(请家长遵守时间按
时赶到，为我们的宝贝做个良好的榜样。)

1、风筝：幼儿人手一个。



2、请家长准备好幼儿需要的点心(面包、牛奶、饼干、水果
等)。

1、为了您和宝贝的安全，请您给自己的孩子穿上园服以及平
底的运动鞋以确保游戏活动的安全性。

2、由于孩子在活动中比较活跃，经常会大量出汗，家长可以
带一条干毛巾及时帮幼儿擦干身上的汗水。

1、(1)参加活动的幼儿、家长和老师们集体合影;(2)活动前
教师提醒家长和幼儿注意的事项。

2、由小班班主任讲解放风筝的一些简单方法，增加活动的趣
味性。

3、(1)幼儿集体做热身运动：(幼儿园体操《小苹果》);(2)
教师带领幼儿说儿歌，玩手指游戏。

4、在家长和老师的带领下，让孩子们放飞手中的风筝。活动
中大家注意孩子和孩子之间的协调和配合。家长和家长之间
要相互谦让，相互切磋放飞技能，切不可为了争抢场地进行
吵闹等。

5、中场休息。亲子游戏：

(1)《袋鼠妈妈》玩法：让孩子双手抱紧妈妈的`脖子，双腿
夹紧妈妈的腰，像小袋鼠一样紧紧挂在妈妈的胸前。妈妈抱
着宝宝，双脚向前跳跃。

(2)《小动物做游戏》

你拍一，我拍一，小鸡小鸡叽叽叽。你拍二，我拍二，小兔
小兔跳跳跳。

你拍三，我拍三，孔雀孔雀飞飞飞。你拍四，我拍四，小狗



小狗汪汪汪。你拍五，我拍五，螃蟹螃蟹爬爬爬，我们一起
爬上山。

1、本次活动过程中幼儿的安全由家长亲自负责，请不要让孩
子离开您的视线。家长与孩子避免去危险的地方，不带幼儿
靠近马路的地方玩耍。注意地面是否有障碍物、台阶、石块、
砖头、塑料袋等容易绊倒的东西，带着幼儿绕开，活动过程
中教育孩子不要乱跑，统一参与集体活动，不要擅自自由活
动或随意离开队伍，有特殊的及时与老师沟通。

2、家长准备带幼儿回家时，必须与本班教师打好招呼才可离
开。

户外亲子活动方案详案例篇五

尊敬的家长：

为了让幼儿感受到童年的幸福，体验关心他人、奉献爱心的
快乐，本园今年庆“六一”活动准备分三个年龄组(小班组、
中班组、大班组)进行。

二、活动地点：公园中心场地。

三、活动内容(四个方面，穿插进行)：

(一)、亲子游戏(家长幼儿共同玩)，各班游戏内容另附

(二)、亲子集体舞(家长幼儿共同跳)：《兔子舞》《别看我
是一只羊》《健康操》《幸福拍手歌》《最炫民族风》《感
恩的心》。

(三)、舞蹈班幼儿表演团体操《球操》舞蹈《太阳妈妈》、
现代舞蹈《快乐宝贝》



(四)、“小小玩具献爱心”义卖活动：请家长把孩子平时不
愿玩的3-5个以上的玩具，提前带来交给教师整理，玩具起价
一元，最高价格五元。每位幼儿手持5张1元的代金券(由本园
发放)，在家长的带领下，可自由选择，购买自己喜欢的玩具、
让幼儿体验挑选玩具和奉献爱心的快乐，由家长代表帮忙
收“钱(代金券)”，在活动结束时，家长代表将代金券集中
交给本园财务室兑换成人民币，再将此义卖的全部费用交
给“谈笑基金会”;(如果幼儿购买玩具的费用超过5元钱，由
家长补贴)。

(五)义卖活动结束后，分组照集体相：8人一组，幼儿站在前
面，家长站在幼儿后面，留影。

四、其他：

1、注意安全，活动当天幼儿和家长都要穿轻便的鞋子，听从
教师指挥，不让孩子到处乱跑，以免出现意外，要求父亲或
者母亲(不要穿裙子)参加，因为有活动，爷爷奶奶年纪太大
的，不便参加。

2、幼儿当天在家吃早点，穿好幼儿园为孩子购买的服装，7
点钟入园，化妆。

3、全部活动结束后，请家长带上椅子、游戏材料及幼儿返园，
领取食品后回家休息。

3、活动经费：每名幼儿交纳50元。(幼儿服装和帽子)

谢谢配合!

庆“六一”活动程序(大班组)

一、唱国歌、奏国歌：



1、全体幼儿和家长在音乐的伴奏下，家长牵着幼儿的手进场，
站在指定地点，面向国旗唱国歌。

2.、呼号：学会学习、学会生存、学会做人、学会创造。

3、家长和幼儿一起跳《兔子舞》《别看我是一只羊》，全体
退场。

二、舞蹈班：舞蹈《太阳妈妈》

三、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《顶碗》 ; 2、大一班亲子游戏《赛龙
舟》

四、集体舞：《健康操》《幸福拍手歌》——全体家长和幼
儿

五、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《小马推车》; 2、大一班亲子游戏
《螃蟹夹球》

六、舞蹈班：《球操舞》

七、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《看谁风车转的快》 2、大一班亲子游戏
《快乐夺旗》

八：集体舞《最炫民族风》《感恩的心》

九：蹈班现代舞蹈：《快乐宝贝》

十：儿玩具义卖活动开始：家长牵着自己的宝宝自由选择玩



具，买玩具。

十一：家长带幼儿回园领取食品。

户外亲子活动方案详案例篇六

活动地点：各学习中心报名时间：6月**日开始宣传报名地点：
在带班老师处报名活动人员：每位老师(共5位)邀请4位幼儿
班学生；同时要求用邀请卡，携父母出席，共20组家庭。

**学习中心少儿部所有老师

场务一名管理现场道具活动内容：了解父亲节的由来和文化
背景及庆祝方式。

活动主旨：让孩子们在娱乐中了解西方节日以及相关文化。

活动前期准备：

(1)通过海报的形式来宣传这次活动。

(2)各位老师在上课时宣传活动内容，鼓励学员报名参加此次
活动。

(3)准备好老师上课需要的教具，市场部同事请提供物料，具
体如下：大卡纸30张，a4彩纸一包，30支小胶棒。

(4)小蜜蜂，音响设备，话筒，pop文具系列奖品。

活动过程：

老师带小朋友们进入教室进行热身活动，并且介绍父亲节活
动流程和规则--课程教授过程中要求每组家庭针对老师的提
问和ppt内容回答，采取积分制。(19:00-19:10)英语老师根



据ppt内容，给每组家庭讲授父亲节的传统及习俗。在此过程
中，要求每组家庭记住节日含义，以及一些标志性物
品。(19:10-19:30)活动方式：

爸爸擂台赛老师会提问关于宝宝或妈妈的一些爱好等等，加
分评选"我是好爸爸"。

亲情对对碰宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一起向前走，宝宝的
脚不能落地，分组进行比赛最先到达终点者为胜(宝宝要在途
中找到第三轮比赛的宝藏--即爸爸的礼物)。

最棒的礼物宝宝与妈妈一起完成礼物的制作，折纸制作爸爸
的领带衬衫，画出爸爸的头像，完成"最棒的礼物、击鼓传花，
让宝宝大声说出自己的爱。

回顾整个课程内容，给今天的"我是好爸爸"的每位爸爸颁发
宝宝的"最棒的礼物"，合影留念！

户外亲子活动方案详案例篇七

20xx年6月16日

大操场

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动，培养幼儿与父
母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育
活动的兴趣，亲身体验体育活动的'魅力。

1.通知父母来园参加亲子活动。

2.准备游戏需要的材料。

3.布置活动场地。



4.奖品。

活动流程：

(一)、运动员入场仪式

放《运动员进行曲》

(二)、幼儿教师致欢迎词。

(三)、领导讲话。

(四)、主持人讲注意事项。

(1)、请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)、请在活动过程中遵守活动规则。

(3)、在活动中请勿拥挤。

(4)、在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的小礼品哦！

(五)、主持人介绍亲子活动项目。

活动一：

1、游戏名称：《春种秋收》

2、游戏准备：小号呼啦圈、盆、沙包

3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：家长站在跑道起始点，端盆把盆中沙包放入指
定圈中，到达终点后幼儿接力把圈中沙包收回。家长必须按
顺序把沙包准确放入圈中，每个圆圈放一个沙包，幼儿必须



把所有的沙包都捡回去。

活动二：

1、游戏名称：铺地砖

2、游戏准备：呼啦圈

3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：跑道上准备两个呼啦圈，游戏开始幼儿跳入第
一个呼啦圈内，由脚下到头顶把呼啦圈取出交给家长，再跳
入第二个呼啦圈，同时家长把前一个呼啦圈放到幼儿前面供
其使用，依此类推。

活动三：

1、游戏名称：亲子双人跑(两人三足走)

2、游戏准备：绳

3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：把小朋友与家长相邻的脚绑在一起，当口哨响
起时一起向前方走直到拿到前方的小红旗才可往回走，哪队
先返回起点处为胜出者。

活动四：

1、游戏名称：夹球赛

2、游戏准备：小木棒

篮球



3、参加人员：幼儿、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：家长从起点双腿夹球蹦到终点，再和幼儿用两
根小木棒夹球回到起点。用小木棒夹球时不得用小木棒托着
球跑。

活动五：

1、游戏名称：亲子心连心

2、游戏准备：卡片

3、参加人员：幼儿、家长

4、游戏玩法：家长与裁判对面站，幼儿站在裁判身后边，裁
判出示卡片，家长用肢体行为描述卡片内容，幼儿猜。

(六)、活动开始

(七)、颁奖

(八)、育儿讲座(幼儿教师)

(九)、活动结束。


